

十年反迫害 法轮功广传全球



法轮大法（也称法轮功），是教人遵守“真、善、忍”的身心修炼，是性命双修的佛家上乘修炼大法。一九九二年五月十三日，由法轮功创始人李洪志先生在吉林长春首次传出。法轮功强调重德修善，法轮功祛病健身效果卓著，不凭藉广告宣传，仅以“人传人、心传心”的方式在社会流传，学炼者身强体健、心性道德提升。

迄今，法轮功洪传于一百一十四个国家与地区，使一亿人身心受益，得到各民族各种族有缘之士越来越多的理解和珍视。系统指导法轮功学员修炼的主要书籍《转法轮》，迄今为止已被翻译成三十九种语言在世界各国出版发行。法轮功在海外已获得了超过一千五百多项褒奖与支持议案。

中共残酷迫害 自焚造假曝光



对法轮功的迫害究竟害了谁？

七二零，一个本来极为平常的日子，但因为中共恶首江xx一意孤行发动了对法轮功的迫害，而成为一个镌刻在历史长河中的重要日子，十年过去了，和以往的迫害不同的是，江xx当初叫嚣的“三个月消灭法轮功”不但没有“如愿以偿”，反而把法轮功推向了世界的舞台，如今已洪传一百一十四个国家与地区。

这十年中，中共开足了马力，利用强大的国家机器和人力、物力资源，不惜一切的来镇压法轮功。法轮功学员在这十年间，被迫害致死有证可查的就有三千二百多人，还有许多被秘密虐杀的；无数人流离失所，失去工作，失去家庭，失去亲人……；无数人被投入监狱、集中营，受到酷刑折磨，甚至被活体摘除器官，其惨无人道，没有什么词语可以形容。

十年间，中共挖空心思的使绝了招，然而，面对如此的邪恶，直接受到迫害的——“心怀真善忍”的法轮功修炼者，不为所动，在艰难的反迫害之路上，一句“法轮大法好”一讲就讲了十年。在这个世界上最邪恶政权控制的土地上，带给人类的震撼也同样是空前绝后的。

有道是：搬起石头砸了自己的脚。十年迫害，中共首先害的是它自己，因为它迫害的是良知与正义，挑战的是天理，“战天斗地”的狂妄让它没有了理智，与天斗的结局，是注定自取灭亡的，不用谁来推测，天理如此，事实如此：中共在迫害法轮功中把自己迫害倒了。

中共对法轮功的迫害，是世界之最：迫害最残酷，迫害的人数最多，迫害持续时间最长。其中这个日子——一九九九年的“七二零”，也堪称世界之最——最大的一次“指鹿为马”的演习。

历史上的“指鹿为马”不过在朝堂之上，而中共的“指鹿为马”的黑手却伸向全中国，乃至全世界。致使那么多人，不仅是中国人民，还世界上其它国家的人，在不辨真伪的情况下，附和了中共，有意或无意中站到了邪恶的一边。

人之初，性本善。明辨善恶，这是对生命最基本的要求，“善恶到头终有报，只争来早与来迟”，选择什么，就要承担什么，这是一定的。那么，听信了中共造谣的宣传，而对法轮功误解、排斥、仇恨、打击甚至参与迫害的，这不也就是一种选择吗，当天降罪责之时，哪个人可以逃过上天的审判呢？

由此来看，中共对法轮功的迫害，实际是对全中国人的迫害，是对全人类的迫害，没有一个人例外。

上天有好生之德，对于被中共邪党蒙蔽的世人，一再给其明晓真相的机会。十年来，法轮功学员的每一句良言相劝，每一份真相传单，每一份付出与承受，无一不是在给世人机会，这个机会是他们的苦难铸就，是他们的坚贞铸就，是他们的大善大忍铸就。他们一无所求，唯愿世人明真相，摆脱邪恶的捆绑，从而让生命拥有一个美好的未来。

人生有多少十年可以度过，而十年又有多少机会可以错过。法

展与晚会等文艺演出等方式，锲而不舍的向世人澄清事实，讲明真相，揭露中共的真实面目，启发人们的善念良知。

回顾迫害伊始，江氏大言不惭的妄图“三个月内消灭法轮功”。十年过去了，法轮功不只傲然屹立，海内外学员坚持不懈的反迫害，使真相早已大白于天下；更有无数的世人被法轮功学员们真诚、慈悲与坚定的信仰所感动，甚至加入反迫害的行列。

十年来，法轮功不但没有被消灭，反而洪传全球一百多个国家，越来越多的人们明白了真相。

大法洪传全球 一亿人身心受益

悠扬的音乐声中，法轮功学员专注的炼功，数十人的晨炼或是数千人的洪法，都同样的舒缓祥和，这样的场面对人们来说已经不陌生。从毗邻北极的俄罗斯到接近南极的新西兰南岛，从气候寒冷的北欧到赤日炎炎的南亚，远至北美、南美、澳洲、非洲，无论什么样的语言和种族，人们都可以找到法轮功。

以下数十幅炼功照片，难以展示大法洪传的全貌，却能让人感受到“真善忍”的光辉已经撒遍全世界，也衷心期盼迫害立即停止、中国大陆民众能早一天重获炼功的自由。◎(唐真)



2009年7月18日，部分台湾法轮功学员在日月潭大型炼功的场面。

法轮功的修炼者，用自己最珍贵的十年，面对付出一切以至生命的巨大承受，坚持向世人讲清真相，只为唤醒世人的一份良知善念，无求回报，试问天下人，你们可听到了法轮功修炼者发出的最感人的呼唤——法轮大法好！◎(一竹)